Análise de heredrogramas
[image: exer_a8]1.O heredograma abaixo apresenta uma família com alguns indivíduos com disqueratose congênita (distrofia das unhas, alterações na mucosa oral, anemia, lacrimejamento constante, pigmentação cutânea). 
 




a)      Qual o tipo de herança envolvida?
Ligada ao X recessiva
b)      Quais os possíveis genótipos de I.1, II.2, III.1, III.5 e III.8?
I.1, XAXa ou XAXa
II.2, XAXa
III.1, XAY
III.5, XAXA ou XAXa
III.8, XaY
c)      Que descendência se esperaria de III.2 e III.8?
III.8, XaY, III.2. XAXa
50% das mulheres portadoras XAXa
50% das mulheres afetadas XaXa
50% dos homens normais XAY
50% dos homens afetados XaY


[image: exer_a9]1.  O heredograma abaixo apresenta uma família com casos de raquitismo resistente à   vitamina D:  










a)      Qual o tipo de herança envolvido?
Ligada ao X dominante
b)      Quais os possíveis genótipos de I.1, III.1, III.2, IV.5 e IV.12?
I.1, XAX-
III.1, XaXa
III.2, XAY
IV.5, XAxa
IV.12, XaY
c)      Todas as filhas de homens afetados serão afetados?
Sim, o homem transmite o cromossomo X para as filhas, e se este possui o gene afetado, portanto todas as suas filhas serão afetadas
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